

可卡因药检呈阳性 辛吉斯今晨再次宣布退役



■ 辛吉斯含泪再次宣布退役 图 TP

27岁的辛吉斯在今年的温布尔顿公开赛中可卡因检查呈阳性，她在温网第三轮中以4比6、2比6不敌劳拉·格兰维勒。

辛吉斯在发布会现场宣读自己的退役声明时，泣不成声，“我不知道为什么我的药检呈阳性，但我敢保证自己100%清白。对于服用禁药的指控，我感到非常可怕和荒谬，因此我决定站出来主动向媒体坦承一切。”情绪激动的辛吉斯没有接受任何提问，她在读完自己的声明后匆匆离开。

辛吉斯在6月29日接受药检，但直到9月中旬才得知检查结果。而B瓶被确认呈阳性，那又过了二三个星期。“在未来几年不停地与药检官员为自己的名誉作斗争，我的身心，都无法承受。”若是辛吉斯继续征战，她可能面临最高期限为2年的禁赛处罚。辛吉斯已经聘请了

斯科特表示对辛吉斯药检可卡因阳性一无所知。“WTA巡回赛并没有接到任何官方通知。但是，在反兴奋剂领域，非常重要的一点是，所有选手在被最终证实之前都是假定清白的。”

瑞士网协主席斯坦姆巴赫则坚持辛吉斯将永远是瑞士人的骄傲。“她一直都是瑞士人学习的榜样。我们非常遗憾她在这种情况下，结束她光辉的职业生涯。”

自2006年初复出至今，辛吉斯共在参加的各类比赛中夺得3项单打冠军，及2006年的澳网混双桂冠，不过在其所出战的四大满贯单打赛事中，所取得的最好战绩也仅是八强，早已不复当年之勇。今年在北京中国网球公开赛与彭帅的比赛，成为这位网坛巨星职业生涯的最后一场正式比赛。

本报记者 华心怡 071102111901

一名律师，“他可以证明温网药检的不稳定性，并且那可能根本就不是我的检查样本。”

作为在女子网坛具有巨大影响力的球星，危难中的辛吉斯也得到了许多人的支持。WTA主席拉里·

辛吉斯

1980年9月30日出生在斯洛伐克，后加入瑞士国籍。1996年7月与苏科娃配对，夺得温布尔登公开赛女双冠军，成为最年轻的温网冠军。

1997年1月夺得澳大利亚公开赛女单冠军，成为20世纪最年轻的四大公开赛单打冠军，同年夺得温网、美国公开赛女单冠军，法国公开赛女单亚军，成为继1993年的格拉夫之后，首位闯入当年全部四大公开赛单打决赛的选手。

1997年3月排名世界第一，成为最年轻的世界头号选手，随后连续8周保持世界第一。

2001年在德国菲尔达施塔特对达文波特的半决赛中扭伤脚踝，同年10月接受手术。

2002年5月再次接受手术。2002年10月宣布退役。2006年1月重返赛场，参加澳网，打入女单八强，世界排名一度升至第六。

2007年9月在北京中国公开赛中输给彭帅，这是她职业生涯的最后一场比赛。阿顺辑

禁药丑闻多多 假球传言频频

国际网坛不太平

查出服用禁药，两次遭受禁赛处罚，去年6月第二次重返赛场。

另一位曾排名世界前十位的阿根廷球员卡纳斯也曾被查出服用禁药，在前年至去年被禁赛15个月。

世界网坛最早爆出禁药丑闻的大牌球员是捷克的科达，在1998年夺得澳网男单冠军后几个月，他在温网比赛中被查出服用禁药，受到一年禁赛的处罚，这最终结束了他

的网坛生涯。

在辛吉斯禁药事件曝光之前，世界网坛正被假球案弄得不得安宁。今年8月，俄罗斯选手达维登科在波兰出人意料地败给一名世界排

名很低的阿根廷球员，引起了网坛人士的怀疑，假球案浮出了水面。

目前已有多名球员承认比赛前曾有人试图用钱买通他们打假球，其中包括前澳网男单亚军、法国球员克莱芒以及前温网男双冠军、另一法国选手洛德拉。虽然达维登科否认自己打假球，不过他上周因为在圣彼得堡公开赛中消极比赛，被世界男子网协罚款2000美元。

外行追星星气不足 内行挖宝贝不少

—城运会观众不多之现象分析

本届城运会，四成以上的比赛门票免费。但许多赛场，就像武汉骤然降温的天气——普通观众少，专业人士多，赛场气氛有点冷。

城运会是中国体育发现、输送青年人才的舞台。从“乒乓女皇”邓亚萍、“跳水皇后”伏明霞、“东方神鹿”王军霞，到“巨人”姚明、“飞人”刘翔，每个走向世界的巨星都会在城运会上留下最初的脚印。虽说成名要趁早，但城运会上闪耀的新星大多还是一块璞玉，并不为广大体育迷所熟知。腕儿不多，使得城运会在招揽人气上“先天不足”。

以田径比赛和乒乓球赛为例，尽管田径赛场上奔跑跳跃着诸多世青赛亚军、全运会冠军，但莫说业余观众寥寥无几，很多选手连记者都认不出来；而乒乓球赛人声鼎沸，吸引江城球迷的，还是那几张年轻的老面孔：郭跃、李晓霞、马龙等国家队主力。

城运会是青年人作战的舞台。年轻选手易砸锅，而少年成名的国家队主力大多不在运动周期的高潮，比赛多少打点折扣。吴鹏在泳池里游得“放水”也能夺金，射箭、射击的国手纷纷落马，大批无名小卒搏

击赛场，脱颖而出，但状态起伏也给人以不稳定之感。对于射击比赛中冒出的几位新秀，国家射击队主教练王义夫认为：不能因为一场比赛就立刻给他们太多的期望，别说是奥运会，即使现在让他们参加全运会也是一个非常严峻的考验。

不过，城运会上，外行不热闹，内行却看得津津有味，各个赛场都有国家队教练空降选秀。国家男子举重队总教练陈文斌把武汉之旅比喻为“挖宝”，他一眼看中56公斤级小将黎立志，黎立志举起的286公斤的总成绩，超过了今年世锦赛的夺冠成绩。陈文斌大胆预测：如果56公斤级的选手冬训后能达到290公斤的总成绩，那就很可能上奥运会，如此，这颗新星无疑是踏上捷径。

这就是城运会，长江后浪推前浪，而外行看城运，需要用一双发现的眼睛。

记者 俞剑（本报武汉今日电）

围甲第15轮

上海爆冷负于广西

本报讯（记者 张建东）昨天，2007年金立手机杯中国围棋甲级联赛在北京、桂林等地进行了第十五轮较量。中国移动上海队在桂林客场出人意外地负于“弱旅”广西华蓝队，遭遇两连败。

昨天，贵州咳速停队战胜北京海淀队后，以积35分高居榜首。北京新兴队战胜西财队后，以积32分名列第二位。山东队以4比0大胜广东队后，与上海队同积30分。由于山东队局分高于上海队，目前山东队列第三位。中国移动上海队退至第四位。

远洋杯女子围棋赛

韩国棋院大丰收

本报讯（记者 张建东）北京消息：昨天，首届远洋地产杯世界女子围棋锦标赛在北京进行了半决赛。代表韩国棋院出战的芮乃伟、朴智恩分别战胜了中、日棋手张璇、弋代久美子，会师决赛。

芮乃伟与张璇之战，是昨天远洋杯半决赛的焦点之战。此役，芮乃伟执黑的布局“大雪崩定式”中占得先机后，就一直控制了局面。尽管执白的张璇四处挑起战端，以求一逞，但在芮乃伟老练防守面前，张璇均无功而返。

吉祥航空高球赛收杆

本报讯（记者 张龙）昨日下午，由本报和市青年企业家协会、市信息化青年人才协会共同主办的“迎奥运上海青年企业家健康行动计划”开展了第二项活动，在上海中港高尔夫俱乐部举行吉祥航空杯高尔夫球邀请赛。

众多企业家挥杆上阵后，决出了名次。上海舜业钢铁集团有限公司总裁薛长江获总杆冠军，上海均瑶集团有限公司CEO黄辉获净杆冠军。

剑花如流星 笑颜似彩虹

—上海浦东男花女重夺冠侧记

男花 挽狂澜于既倒

陶佳乐一抖腕，在空中挽出一朵剑花，直指对方空当，只听“嘟”的一声响，裁判举起右手，上海浦东队又得一分！

这是最后一局，上海队还以20比22落后两剑。进攻！进攻！陶佳乐憋着一股劲，一心要击垮合肥队的李华。正是李华，在男花个人赛中，生生将他这个赛会2号种子挡在了八强之外。还是李华，在合肥队此前获得的22分中，一人包揽17分；尤其第二局独得9分、大败曹睿伟，迫使上海浦东提前换将。

陶佳乐舞起漫天剑花，迅如流星，丝毫不给李华机会，居然一鼓作气连得8分，将比分反超至

28比22，酣畅淋漓的进攻彻底打乱了对手的节奏，陶佳乐又完成了一场看似不可能完成的任务。

一路走来，上海浦东队如履薄冰。预赛时与香港队角逐第8名；半决赛中，在最后3秒与广州队打平，在“决一剑”中获胜。每一次，都是“神奇小子”陶佳乐神勇发挥，连教练叶冲也给他记了头功：“全靠他在，每次都力挽狂澜！”

女重 风雨后有彩虹

女子重剑决赛最后一局只剩下6秒时，时间好似凝固了。开局还以7剑领先的上海浦东队，此时已被咄咄逼人的对手广州队追至31比30。场下，上海的随队人员几乎是踩着地板大喊：“顶住！”

一袭红衣的上海击剑队领队

李丁胸有成竹：“我早上就跟她们讲，你们什么都不要想，就想你们流了多少汗，洒了多少泪，练得手指都变形了，食堂师傅们每天都等你们吃完了才能下班，你们是练得最苦的，冠军也该是你们的了！”

这是一支连正式比赛都没打过的“青年近卫军”，其中身材最高挑的侯莺鸣尚未转正。主教练杜智山以严厉著称，在场上作最后厮杀的姚玉婷更没少挨骂。关键时刻，姚玉婷稳定情绪以退为进，抓住对手进攻中的破绽，连得两分，迫使对手在最后一秒时举剑认输。

在颁奖礼上，女重的队员笑得特别欢畅，她们步伐轻快，几乎是一路跳跃着登上了领奖台，脸上的笑容就停不下来……

记者 俞剑（本报武汉今日电）



图 TP